

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1577/96 van de Raad van 30 juli 1996 tot invoering van een bijzondere maatregel voor bepaalde zaaddragende leguminosen

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 206 van 16 augustus 1996)

Bladzijde 5, artikel 4, lid 2, in fine

in plaats van: „... Verordening (EG) nr. 1575/96 (*)”;

(*) PB nr. L 206 van 16. 8. 1996, blz. 1.”

te lezen: „... Verordening (EG) nr. 1577/96 (*)”;

(*) PB nr. L 206 van 16. 8. 1996, blz. 4.”

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 7/97 van de Raad van 20 december 1996 betreffende de uitvoer van bepaalde EGKS- en EG-ijzer- en staalproducten uit de Tsjechische Republiek naar de Gemeenschap voor de periode van 1 januari tot en met 31 december 1997 (verlenging van het systeem van dubbele controle)

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 4 van 8 januari 1997)

Bladzijde 2, bijlage, onder „warmgewalste band”

De GN-code „7226 99 20” wordt toegevoegd.
